

**EDITAL PRPG/UFLA Nº 030/2017 – RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE SELEÇÃO 2017/2**

O Pró-Reitor de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação dos Editais de Seleção dos Programas de Pós-Graduação *Stricto sensu* da Universidade Federal de Lavras para ingresso no 2º semestre letivo de 2017.

I. A presente retificação aplica-se aos seguintes editais de seleção:

EDITAL PRPG Nº 007/2017 – ENGENHARIA DE SISTEMAS E AUTOMAÇÃO

EDITAL PRPG Nº 008/2017 – ENGENHARIA DE BIOMATERIAIS

EDITAL PRPG Nº 009/2017 – CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO

EDITAL PRPG Nº 010/2017 – GENÉTICA E MELHORAMENTO DE PLANTAS

EDITAL PRPG Nº 011/2017 – FITOTECNIA

EDITAL PRPG Nº 012/2017 – ECOLOGIA APLICADA

EDITAL PRPG Nº 013/2017 – CIÊNCIAS DA SAÚDE

EDITAL PRPG Nº 014/2017 – ENGENHARIA AGRÍCOLA

EDITAL PRPG Nº 015/2017 – CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA MADEIRA

EDITAL PRPG Nº 016/2017 – TECNOLOGIAS E INOVAÇÕES AMBIENTAIS

EDITAL PRPG Nº 017/2017 – CIÊNCIA DO SOLO

EDITAL PRPG Nº 018/2017 – FÍSICA

EDITAL PRPG Nº 019/2017 – FITOPATOLOGIA

EDITAL PRPG Nº 020/2017 – FISILOGIA VEGETAL

EDITAL PRPG Nº 021/2017 – NUTRIÇÃO E SAÚDE

EDITAL PRPG Nº 022/2017 – MICROBIOLOGIA AGRÍCOLA

EDITAL PRPG Nº 023/2017 – RECURSOS HÍDRICOS EM SISTEMAS AGRÍCOLAS

EDITAL PRPG Nº 024/2017 – CIÊNCIAS VETERINÁRIAS

EDITAL PRPG Nº 025/2017 – BIOTECNOLOGIA VEGETAL

EDITAL PRPG Nº 026/2017 – ENTOMOLOGIA

EDITAL PRPG Nº 027/2017 – CIÊNCIA DOS ALIMENTOS

EDITAL PRPG Nº 028/2017- ZOOTECNIA

II. Fica retificado o item 2. DO CALENDÁRIO

Tabela 2. Cronograma do Processo Seletivo

Onde se lê:

<b>Data</b>	<b>Horário (de</b>	<b>Local</b>	<b>Etapa</b>
<b>13/04/2017</b>	De 0 (zero) hora às 18 (dezoito) horas do dia <b>13/04/2017</b>	Site da PRPG: www.prgg.ufla.br	Interposição de recurso contra o resultado da isenção da taxa de inscrição

Leia-se:

<b>Data</b>	<b>Horário (de</b>	<b>Local</b>	<b>Etapa</b>
<b>19/04/2017</b>	De 0 (zero) hora às 18 (dezoito) horas do dia <b>19/04/2017</b>	Site da PRPG: www.prgg.ufla.br	Interposição de recurso contra o resultado da isenção da taxa de inscrição

III. Permanecem inalteradas as demais datas do cronograma.

Lavras, 17 de abril de 2017

RAFAEL PIO  
Pró-Reitor de Pós-Graduação